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Tájékoztatás a Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevételéhez
A JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS OLYAN SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁS a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.
Elérhetőségeink:
Dr. Csiba László Integrált Szociális Intézmény Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye
3770 Sajószentpéter, Csiba László út 1. sz.  
Jelzőrendszeres Házi segítségnyújtás
Tel: +36-48/521-257
Balázs Ottó/rendszergazda/: 70/198-97-80

e-mail: jelzos@bazcsiba.hu
 A Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevételének módja:
A szolgáltatás igénybevétele önkéntes. 
· A kérelem adatlap értelemszerű, pontos kitöltése, melyet aláírásával igazol az ellátást igénybevevő kérelmező /vagy a törvényes képviselő/ amennyiben bírósági határozattal rendelkezik).

· Egészségi állapotra vonatkozó igazolást a háziorvos tölti ki.

· Jövedelemnyilatkozat, melyhez csatolni szükséges az éves nyugdíjösszesítőjének és utolsó havi nyugdíjszelvényének másolati példányát.
· Személyes okmányok (személyigazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adóazonosító kártya) másolata szintén szükséges.
· Fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek esetében ( 3 hónapnál nem régebbi) pszichiátriai, illetve a  fogyatékosság fennállását igazoló szakvéleményt szükséges csatolni.
A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges forma nyomtatványokat a fenti elérhetőségen  mint postai, mint elektronikus úton lehet igényelni.
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